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AT E L I E R  J E A N  È V E
( 1 9 0 0 - 1 9 6 8 )

J E A N  È V E  ( S O M A I N ,  1 9 0 0  -  L O U V E C I E N N E S ,  1 9 6 8 )

Issu d’une famille de cheminots et de mineurs, Jean Ève exerce différents métiers (ajusteur, gabelou etc) avant de
s’intéresser à la peinture. En effet, la rencontre avec les membres de l’Art Vivant (Revue artistique publiée dès 1924)
et avec le peintre Moïse Kisling l’incitent à peindre et à exposer, dès 1930.

La première promotion des artistes naïfs aura lieu en 1937 à Paris, sous le nom « Les Maîtres Populaires de la Réalité ».
Forte de son succès, l’exposition devient itinérante : Zurich en 1938, puis New York en 1939. Jean Ève participe à ces
trois manifestations, ainsi qu’à de très nombreuses expositions monographiques (Musée international d’art naïf
Anatole Jakovsky en 1984 notamment) et collectives.

Il est aujourd’hui représenté dans de nombreuses collections publiques et privées en France (Grenoble, Laval, Lille,
Nantes, Nice, Paris/ anciennement Château de Gourdon etc.), mais également à l’étranger (New York, Bâle, Zurich etc.).
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1 lot d'environ 5 lithographies

Lithographie

1 lot d'environ 16 lithographies

Lot de gouaches et dessins pour la manufacture de SEVRES

Crayon sur papier, situé, signé et daté 1955 au centre
49 x 32 cm à vue

Crayon sur papier, signé, daté 1949 et situé (?) en bas à droite
46 x 32 cm à vue

Crayon sur papier, signé, situé et daté 1943 en bas à droite
26 x 31 cm à vue

Lot d'estampes et dessins divers

Deux gouaches sur papier, signées et datées 1966 en bas à droite 
36 x 44 cm à vue

Dessin, crayon sur papier signé en bas à droite et daté 1956 au dos
48 x 31 cm à vue

Mine de plomb, signée en bas à droite
23 x 30 cm à vue

Mine de plomb, signée en bas à droite
Cachet de la galerie Romanet au dos
16 x 13 cm

Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite
28 x 20 cm à vue
On joint un dessin au crayon gras signé en bas à gauche
12,5 x 15 cm

Crayon sur papier, signé en bas à droite, situé et daté au dos
36 x 45 cm à vue

Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite et daté 1929
au dos. Dédicacé
17,5 x 20 cm à vue

Crayon sur papier, signé et daté 1952 au dos
31 x 42 cm

Crayon sur papier, signé, daté 1943 et dédicacé en bas à droite
25 x 35 cm à vue

4 - Chayette & Cheval - lundi 11 juin 2012 à 14h15

26

En fonction de la taille et de l’importance de l’œuvre, des dessins aux huiles,
les estimations s’étagent de 50 à 2 000 euros.

6
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Crayon sur papier, signé en bas à droite
28 x 21 cm à vue

Dessin à la mine de plomb, signé en bas à droite et daté 1947
au dos
19 x 31 cm à vue

Dessin à la mine de plomb
15,5 x 12,5 cm

Deux dessins à la mine de plomb, signés
Env 20 x 26 cm

Gouache sur papier, signée et datée 1964 en bas à droite
36 x 46 cm

Lot de 4 dessins à la mine de plomb : village, cours
d'eau, et églises

Carnet de croquis à spirales mentionnant en couverture
la citation manuscrite: "etre artiste c'est gâcher sa vie à
poursuivre des chimères" et "Jamais content, jamais satisfait
de soi-même ni des autres, l'éternel instaisfait".

Deux dessins à la mise de plomb, signés

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1957
au dos, n° 568
24 x 33 cm

Voir la reproduction page 4

Huile sur toile, signée en bas à gauche
Titrée et daté 1943 au dos, n° 228 
55 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1957 au dos, n° 546
Etiquette de la galerie Romanet
33 x 44 cm

Huile sur toile
38 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Située et datée 1948 au dos, n° 314
50 x 61 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 44

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1936 au dos
38 x 46 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 11

29

30

27
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Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1951
au dos, n° 367
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée au dos
1954, n° 719
46 x 55 cm

Huile sur isorel, signé en bas à droite. Etiquette 1959 au dos,
n° 617
46 x 54,5 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 61

Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 61 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1964, n° 712
38 x 55 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 56

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1949 au
dos, n° 316
65 x 54 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1962
au dos, n° 663
Cachet de la galerie Romanet
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1963, n° 672
55 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1953 au dos,
n° 414
46 x 55 cm
Reproduit in. Les peintres naifs, illuminés de l'instinct, Textes de madeleine
Gavelle, Ed. Filipacchi, Paris, 1977

Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée au dos 1958, n° 580
24 x 32 cm
Cachet de la galerie Romanet

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1960
au dos, n° 696
33 x 41 xm

36
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Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1946, n°267.
55 x 46 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill. 25
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Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée au dos 59, n° 614
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1964, n° 718
65 x 50 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Située et datée 1954, n° 445
54 x 62 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Située et datée 1969 au dos
54 x 65 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 26

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1963, n° 415
50 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1957 au dos, n° 547
50 x 65 cm

Deux huiles sur toile, signées au dos
40 x 27 cm chaque

Huile sur toile, signée en bas à droite, située, datée et n° 1943
au dos
41 x 33 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Datée 1951 sur une étiquette de la galerie Romanet
38 x 55 cm

44

47

46
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Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1950 au
dos, n° 345
Etiquettes d'expositions dont au Louisiana,Danemark
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1954
au dos, n° 429
55 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1962 au dos, n° 654
Etiquette du Kunsthaus Zurick et Salon des Indépendants de
1982
46 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1960
au dos, n° 637
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, n° 496 au dos
33 x 22 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée et datée 1962 au dos, n° 662
50 x 65 cm

Huile sur toile marouflée sur carton, signée en bas à droite et
datée mars 1934
Dédicacée 
41 x 32 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée et datée 1965 au dos, n° 733
54 x 73 cm

55

59

60
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Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1955
au dos, n° 482
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Située et datée 1960, n°630
54 x 73 cm

Huile sur toile signée, titrée et datée en bas à droite 
55 x 38 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
22,5 x 27,5 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée 1958 au
dos, n° 572
60 x 80 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée au dos
65 x 46 cm

Huile sur toile,signée en bas à droite
Située et datée 1946 au dos, n° 275
46 x 61 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée au dos
50 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1963
au dos, n°678
38 x 46 cm
Tampon de la galerie Romanet

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée au dos, étiquette ancienne
(rentoilée)
27 x 46 cm

Deux huiles sur panneaux, miniatures, signées en bas à droite
8 x 6 et 6 x 8 cm

Huile sur toile, signée et datée 1929 en bas à droite
(rentoilée)
50 x 85 cm
Provenance : Ancienne collection Jules Lefranc
Vente Château de Gourdon, 24 avril 2002, n° 199

67

66

64
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Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1952 au
dos, n° 382
Etiquette de la galerie Perles à New York
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1963 au
dos, n° 674
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1957 au
dos, n° 657
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche
Titrée et datée 1965 au dos, n° 723
Etiquette de la galerie Séraphine
33 x 46 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 64

Huile sur toile, signée en bas à droite
35 x 27 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
33 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée et datée 1958 au dos, n° 594
27 x 41 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1954
au dos, n° 427. Etiquette du musée Louisiana au Danemark
46 x 55 cm
Un tableau traitant le même sujet est conservé au Musée de Sceaux: cf
Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971,
ill. 35. Reproduit in. Les peintres naifs, illuminés de l'instinct, Textes de
Madeleine Gavelle, Ed. Filipacchi, Paris, 1977, p. 31

73

75
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Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos
65 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
41 x 33 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
41 x 33 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1955 au
dos, n° 453
38 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
54 x 74 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 23.11.24
33 x 41 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1929
Titrée et datée au dos
54 x 65 cm

Aquarelle, signée en bas à droite
27 x 20 cm à vue

Huile sur toile, signée et datée 1930 en bas à droite
55 x 73 cm

Voir la reproduction page 2

Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1943, n° 229
Contresignée, située et datée au dos
(Rentoilée)
60 x 73 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche
Titrée et datée 1959 au dos, n° 602
59 x 72 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1946 au dos, n° 273
50 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1945 sur le
châssis, n° 252
54 x 73 cm

87
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93
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Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 73 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1958 au
dos, n° 577
27 x 35 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée 1956 au
dos, n° 509
Etiquette de la galerie Romanet

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1959, n° 549
Cachet et étiquette de la galerie Romanet
38 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1957 au dos, n° 554
Cachet de la galerie Romanet
41 x 27 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos , n° 684
Datée sur le châssis 1964
Cachet de la galerie Romanet
46 x 38 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1929
Titrée au dos
46 x 65 cm

Huile sur toile signée en bas à droite, titrée et datée 1956 au
dos, n° 506
Etiquette de la galerie Romanet
33 x 41 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1963 au
dos, n° 677
Tampon de la galerie Romanet
38 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1930
Située, datée et contresignée au dos
70 x 85 cm

Huile sur toile, signée et datée 1953 en bas à droite
60 x 80 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 10

96
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100
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106

108

110 113

Huile sur toile, signée et datée 1930 en bas à droite
Contresignée et datée au dos, n° 89
Etiquette d'expsotion au Japon
54 x 73 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1962
au dos, n° 655
60 x 80 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Située et datée 1963, n° 671
38 x 55 cm

Huile sur panneau, signée en bas à droite, datée 1930, titrée
et datée au dos 
Etiquette de la galerie Le Chapelin
55 x 78 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite,
située et datée 1954 sur le châssis, n° 425
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée et datée 1946 au dos, n° 271
Etiquette de la Mostra dei Naifs italiani e francesi
(avril-juin 1964)
50 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche
Située au dos (etiquette Jay Holmes?)
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
46 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée et datée 1957 au
dos, n° 544
50 x 61 cm
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Huile sur toile, signée en bas à droite
55 x 38 cm

Esquisse ?
Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 81 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
54 x 73 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche
46 x 55 cm

Huile sur toile, signée et titrée, n° 225 en bas à droite
Titrée, contresignée et numérotée au dos. Datée 1943 sur une
étiquette
73 x 60 cm
(manques)
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 21

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1941 au dos
54 x 61 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1928
Située sur le châssis
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1957 au
dos, n° 538
38 x 46 cm

116

118

119121
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Huile sur toile, signée en bas à gauche, titrée au dos, datée
1951, n° 353
Etiquette de la galerie Perles à New York
46 x 33 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
50 x 73 cm

Huile sur toile, signée et datée 1931 en bas à droite
50 x 65 cm

Huile sur toile, située et datée 1956 au dos
Timbre de la galerie Romanet
39 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1949,
n° 326
Etiquette de la galerie de la Gazette des Beaux Arts
55 x 38 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1961 au
dos, n° 646
38 x 55 cm

122

123

125 126
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Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée 1948 au dos, n° 311
46 x 55 cm
Ancienne collection Raymond Subes

Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill. 39. 

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée et datée 1948 sur une
étiquette au dos
46 x 55 cm
Ancienne collection André Olivé

Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill.
31 et Les peintres naifs, illuminés de l'instinct, textes de Madeleine Gavelle, Ed. Filipacchi,
Paris, 1977, p. 3

Huile sur toile, signée en bas à droite, située au dos
Etiquette d'exposition au Japon, et Salon des Indépendants en 1982
80 x 61 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill. 6

Huile sur toile, signée et datée 1931 en bas à droite
Titrée au dos
50 x 66 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill. 9

Huile sur panneau contrecollée sur carton, signée en bas à gauche
27,5 x 22 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
38 x 46 cm

128

133

131
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Huile sur toile, signée en bas à droite
22 x 33 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, ill. 23. Datée 1944

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1928
Titrée au dos
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1929
Titrée et datée au dos sur le châssis
38 x 54 cm

Voir la reproduction page 2

134

138140

135

136
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Huile sur toile, signée en bas vers le centre
Située, datée 1949 et contresignée au dos, n° 221
Etiquette de la galerie Berri Raspail
61 x 46 cm

Voir la reproduction page 18

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1930
Titrée au dos
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite
Titrée et datée 1946 au dos, n° 281
65 x 55 cm

Voir la reproduction page 18

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1928
Titrée au dos (rentoilée)
38 x 55 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1946 au
dos, n° 260
46 x 54,5 cm
Un tableau traitant le même sujet figure aujourd'hui dans une
collection privée à Englewood, New Jersey: cf Maximilien
GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler, Genève, 1971, ill. 53

139

141

142
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Huile sur toile, signée en bas à droite, datée 1945 et
numérotée 226
61 x 50 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1958
au dos, n° 574
33 x 46 cm
Cachet de la galerie Romanet

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée datée 1946 au
dos, n° 262 
54 x 64 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, titrée au dos, 1959,
n°619
38 x 46 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1955, n°
476
Timbre de la galerie Romanet
54 x 65 cm

143

144

145 146
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Huile sur isorel, signée et datée 1953 en bas à droite, titrée au dos
50 x 65 cm

Huile sur toile, signée en bas à gauche, datée 1936
Etiquettes d'expositions diverses
80 x 60 cm
Reproduit in. Maximilien GAUTHIER, Jean EVE, Ed. Pierre Cailler,
Genève, 1971, p.4

Huile sur toile, signée en bas à gauche, située et datée 1958
au dos, n° 571
46 x 65 cm

Huile sur toile, signée, titrée et datée 1943 en bas à droite, n° 230
60 x 73 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1929
Située au dos et datée
(Rentoilée)
38 x 55 cm

Huile sur carton, signée et située en bas à droite, contresignée
et datée 1943 au dos
27 x 35 cm

Huile sur toile, signée en bas à droite, située et datée 1928 au dos
39 x 56 cm

Huile sur toile, signée et située au dos
46 x 65 cm

149

151

152
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Huile sur panneau, signé en bas à droite, daté 1941 au dos (?) 
Etiquette au dos de la galerie Berri-Raspail
46 x 55 cm
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E T  S E S  A M I S

A N D R É  B AU C H A N T
( 1 8 7 3 - 1 9 5 8 )

C A M I L L E  B O M B O I S
( 1 8 8 3 - 1 9 7 0 )

J A C QU E S - É M I L E  B L OT
( 1 8 8 5 - 1 9 6 0 )

M AU R I C E  B U F F E T
( 1 9 0 9 - 2 0 0 0 )

C H A R L E S  L A C O S T E  
( 1 8 7 0 - 1 9 5 9 )

P I E R R E  L A P R A D E
( 1 8 7 5 - 1 9 3 1 / 3 2 )

S I M O N E  L E  M O I G N E
( 1 9 1 1 - 2 0 0 1 )

RO B E RT  L OT I RO N
( 1 8 8 6 - 1 9 6 6 )

ANDRÉ BAUCHANT (1873-1958) - 21 œuvres

Picasso et Apollinaire admirèrent le peintre Douanier Rousseau, le considérant comme le prototype du primitif moderne.

André Bauchant, appartient aussi à cette famille, et dès sa première exposition en 1924, il est célébré par Le Corbusier (qui va collectionner
ses œuvres) et défendu par le célèbre critique Willem Uhde.

Il sera soutenu également par les peintres Ozenfant ou le sculpteur cubiste Lipchitz. Les artistes de l’avant-garde du début du XXème

découvrent chez Bauchant une capacité à épurer le langage plastique, à créer un art d’immédiateté, d’équilibre et de pureté.

Bauchant obtient les suffrages de presque toute la critique moderne. (Waldemar George, Jean Cassou, Bernard Dorival, Marcel Courthion,
Marcel Brion, Anatole Jakovski) et mérite beaucoup mieux que le qualificatif réducteur d’artiste naïf. La critique a justement décidé
de le voir comme un prorogateur moderne de la plastique des bas-reliefs égyptiens ou des sculpteurs romans, mais aussi un contemporain
des primitifs modernes de l’Avant-Garde Russe, Larionov et Gontcharova. 

Diaghilev le célèbre directeur des ballets Russes et Lifar lui feront d’ailleurs exécuter les décors de l’ « Apollon Musagète » opéra de
Stravinsky (1928).

Le plus bel ensemble d’œuvres de l’artiste est conservé à la « Fondation Dina Vierny » qui prépare le catalogue de l’œuvre de l’artiste.

Cet ensemble de vingt-une œuvres est une réunion exceptionnelle jamais présenté à ce niveau dans une vente aux enchères publiques.

CAMILLE BOMBOIS (1883-1970) - 7 œuvres

Si Bauchant fut pépiniériste de son métier, Bombois fut quant à lui gardien de troupeau, valet de ferme, hercule de foire, terrassier,
typographe, avant de pouvoir à partir de 1922 se consacrer entièrement à la peinture. Paysagiste poétique du reflet des rivières et de
la lumière déclinante du soir, il trouve aussi son inspiration dans des scènes savoureusement populaires ou dans le corps féminin.
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24 - Chayette & Cheval - lundi 11 juin 2012 à 14h15

In-fol. en ff. sous couv. rose [P., Trémois, 1928]. Un des 450
ex. sur vélin. Ouvrage illustré de 5 lithographies d'après
Marie Laurencin, tirées par Mourlot 

200/300 €

Dessin : aquarelle et fusain
Signé et daté avril 1917 en bas à gauche
34 x 28 cm

60/80 €

In folio, ff, lithographies de Matteo Hernandez
Dans un écrin
Edition Philippe GONIN,1934

120/150 €

Gouache sur carton signée en bas à gauche 1980
16 x 16 cm 

30/50 €

Huile sur isorel, signée en bas vers la gauche et titrée au dos
46 x 64,25 cm

100/120 €

Mine de plomb, signée en bas à droite
32 x 23 cm

200/300 €

Huile sur papier, signée en bas à droite
25 x 32 cm

400/600 € 

Crayon et aquarelle, signé en bas à gauche et daté avril 1917,
34 x 28 cm

80/100 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche
54 x 81 cm

500/600 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche et titrée au dos
27 x 34,5 cm

100/150 €

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1922
38 x 55 cm

300/500 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche
Dédicacée à Claude Monet
22 x 27 cm

200/350 €

162
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Chayette & Cheval - lundi 11 juin 2012 à 14h15 - 25

Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1936
26,7 x 46 cm

800/1 200 €

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1935
27 x 46 cm

800/1 200 €

Huile sur toile, signée en bas au centre et datée 1934
81 x 100 cm
Provenance : Collection Montag
Bibliographie : André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions du
Chêne, Paris, 1942, Reproduit planche en noir n°36

3 000/4 000 €

170169

171
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Huile sur toile, signée en bas et datée 1940
33 x 46 cm

1 000/1 500 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1940
90 x 81 cm
Provenance : Collection Montag
Bibliographie : André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions du
Chêne, Paris, 1942, Reproduit planche en noir n°39.

2 000/5 000 €

173

172
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Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1932
73 x 100 cm
Provenance : 
Collection Montag

Bibliographie : 
André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions du Chêne, Paris, 1942, reproduit planche en couleurs page 29. Collection Montag.

Expositions : 
- Mostra dei Naifs italiani e francesi, avril-juin 1964, ente premi, Roma.
- Salon des indépendants, Paris, Avril-Mai 1982, Le Génie des Naïfs.

4 000/5 000 €
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177

Huile sur toile, signée en bas au
centre, datée 1930 et titrée
46 x 27 cm

800/1 000 €

Huile sur toile, signée en bas à droite
et datée 1939
46 x 55 cm

1 500/2 500 € 

Huile sur toile, signée en bas à droite
et datée 1932
54 x 81 cm
Provenance : Vente Me Blache, 2/06/1976, 
Versailles

1 500/2 000 €

175 176
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Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1930
65 x 99,7 cm
(Deux petits accidents)
Provenance : Collection Montag
Bibliographie : André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions du Chêne, Paris, 1942, reproduit planche en noir n°29.

4 000/5 000 €
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Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1935
65 x 100 cm
(Petits accidents)

2 000/3 000 €
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Huile sur toile, signée en bas à droite et
datée 1932
37 x 44 cm

1 000/1 500 €

Huile sur toile, signée en bas à droite et
datée 1938
38 x 46 cm

1 500/2 000 €

Huile sur toile, signée vers le centre et
datée 1928
81 x 116 cm
Encadré

3 000/4 000 €

182

180 181
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Huile sur toile, signée en bas au centre et datée 1936
46 x 61 cm
Provenance : Collection Montag
Bibliographie : André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions du
Chêne, Paris, 1942, reproduit planche en noir n°40.

1 500/2 000 €

Huile sur toile marouflée sur panneau, signée en bas à gauche
et datée 1935
55 x 65,5 cm

1500/2000 €

32 - Chayette & Cheval - lundi 11 juin 2012 à 14h15

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1935
54 x 81 cm

3 000/4 000 €

Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1935
38 x 55 cm

1 500/2 000 €

184

186

183

185
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Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1928
113 x 86 cm
Provenance : Collection Van Der Klip.
Bibliographie : André Bauchant, Maximilien Gauthier, Editions
du Chêne, Paris, 1942, reproduit planche en noir n°26.

2 000/3 000 €

Huile sur toile, signée en bas à
droite et datée 1940
88 x 116 cm

3 000/4 000 €
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Huile sur toile, signée en bas à gauche et datée 1942
60 x 49 cm

2 000/2 500 €
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Huile sur toile, signée en bas à droite et datée 1925
81 x 65 cm
Exposition : Mostra dei Naifs italiani e francesi, avril-juin 1964, ente premi, Roma.

3 000/5 000 €
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Huile sur panneau 
signée en bas à droite
16 x 25 cm.

800/1 200 €

Huile sur panneau, signée en bas à droite
9,5 x 12 cm

600/800 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche 
35 x 27 cm

1 000/1 500 €

192

193

191
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Huile sur toile, signée en bas à gauche
61 x 50 cm

Expositions : 
- Mostra dei Naifs italiani e francesi, avril-juin 1964, ente premi Roma.
- Salon des indépendants, Paris, Avril-Mai 1982, Le Génie des Naïfs.

3 000/5 000 €
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196

Huile sur panneau 
signée en bas à droite
16 x 25 cm (fente au panneau)

800/1 200 €

Huile sur toile, signée en bas à gauche et
titrée au dos sur le châssis
60 x 73 cm

2 000/2 500 €

(sera vendue en lots)
1 000/1 500 €

195
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Lot
N°

DESIGNATION

Lot dEscription

LIMITE EN EUROS

MaxiMuM bid
in Euros

VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES
PARIS - HÔTEL DROUOT - SALLE 14

LUNDI 11 JUIN 2012 À 14H15

Nom et Prénom
Name and first name

Adresse
Adress

Téléphone Bur./Office
Phone Dom./Home
E-mail

Date : Signature obligatoire :
Required signature: 

Les ordres d’achat doivent être reçus au moins 24 heures avant la vente.
To allow time for processing absentee bids should be received at least 24 hours before the sale begins.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel
aux limites indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessous (les limites ne comprenant pas les frais légaux).

I have read the conditions of sale printed in this catalogue and agree to abide by them. I grant you permission to purchase on my behalf the following items
within the limits indicated in euros. (These limits do not inclued buyer’s premium added taxes).
• Références bancaires obligatoires (RIB et numéro de CB) : 
• Required bank references and account number (IBAN and BIC):

33 rue du Faubourg Montmartre - 75009 PARIS

Mes H. Chayette et H.P. Cheval - Commissaires-Priseurs Judiciaires

Avec la collaboration de Mme Ch. van Gaver

E.mail : svv.chayettecheval@wanadoo.fr - Tél : +33 1 47 70 56 26 - Fax : +33 1 47 70 58 88

#

ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM
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PROCHAINE VENTE

LUNDI 18 JUIN 2012

DROUOT - RICHELIEU - SALLE 10

Épreuve en bronze à patine brune, signée, titrée et datée 1868,
inscrite Marnyhac Fondeur, 1 rue de la Paix, Paris sur la terrasse
34 x 30 x 32 cm

Expert :
M. Frédérick Chanoit

TABLEAUX - MOBILIER ET OBJETS D’ART
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CONDITIONS DE LA VENTE

L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur ; il aura pour obligation de remettre ses nom et adresse.
Les acquéreurs paieront, en sus des enchères, par lot et par tranches : 14.352% TTC
La vente est faite expressément au comptant ; en cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura
lieu qu’après encaissement du chèque.
Les précisions concernant l’aspect extérieur des lots ou leur état ne sont données qu’à titre indicatif. En effet, les lots sont vendus en l’état
où ils se trouvent au moment de l’adjudication sans aucune garantie.
Les acheteurs ont la possibilité, au cours de l’exposition précédant la vente, de se renseigner sur l’état et la valeur des lots.
Aucune réclamation concernant l’état des lots ne sera admise une fois l’adjudication prononcée.
L’acquéreur sera déclaré responsable de ses achats dès l’adjudication prononcée, le magasinage des objets n’engageant en aucun cas la responsabilité
de la SCP.

LA SORTIE DU TERRITOIRE FRANÇAIS

La sortie d’un lot de France peut être sujette à une autorisation administrative. 
L’obtention du document concerné ne relève que de la responsabilité du bénéficiaire de l’adjudication du lot concerné par cette disposition.
Le retard, ou le refus de délivrance par l’administration des documents de sorite du territoire, ne justifiera ni retard de règlement, ni annulation
de la vente, ni sa résolution.
Si notre société est sollicitée par l’acheteur ou son représentant pour faire ces demandes de sortie du territoire, l’ensemble des frais engagés
sera à la charge totale du demandeur. Cette opération ne sera qu’un service rendu par CHAYETTE & CHEVAL.

Les expéditions demandées sont à la charge et sous la responsabilité de l’acquéreur, et d’après des instructions écrites.

CONDITIONS DE PAIEMENT

Les paiements en espèces sont limités à 3 000€ pour les acheteurs commerçants français, U.E. ou étranger, et pour les acheteurs particuliers
résidant en France.
Les paiements en espèces sont limités à 15 000€ pour les acheteurs particuliers non résidents français (sur présentation de deux pièces
d’identité dont l’une justifiant de la résidence effective à l’étranger)
Aucun lot ne sera remis à l’adjudicataire avant encaissement des sommes dues.
En cas de paiement par Swift, eurochèque ou tout autre moyen entraînant des frais financiers, il sera perçu une somme forfaitaire de 25 € par
bordereau pour frais financiers.

TERMS OF SALE

Buyers pay a commission (VAT included) of 14.352 % on the hammer price. Bids may be left with Chayette & Cheval by those who cannot
attend the sale in person.

ORDRES D’ACHAT

Les Commissaires-priseurs et les experts se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier par les
amateurs ne pouvant assister à la vente.
Les personnes désirant nous adresser des ordres d’achat, ou suivre les enchères par téléphone, sont priées de nous faire parvenir leurs références
bancaires au plus tard 24 heures avant la vente, faute de quoi elles ne seront pas autorisées à participer aux enchères. 

RÉFÉRENCES BANCAIRES / BANK REFERENCES

Domiciliation :
BNPPARB PARIS A CENTRALE (00828)

RIB
Code banque Code guichet N° de compte Clé RIB
30004 00828 00025313467 76

IBAN
FR76 3000 4008 2800 0253 1346 776

CODE BIC
BNPAFRPPPAC

Titulaire du compte :
SCP CHAYETTE CHEVAL
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Design Montpensier communication // Imprimé en belgique
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